



В Республике Башкортостан местный житель признан виновным в причинении смерти мужчине



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства суд посчитал достаточными для вынесения приговора 21-летнему жителю города Уфы Роману Ермолаеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 6 октября 2015 года 26-летний житель города Уфы приехал домой к своей бывшей девушке в микрорайон Сипайлово, где встретил пришедшего на свидание ее нового парня - Ермолаева. Между мужчинами возник конфликт, в результате которого Ермолаев избил 26-летнего мужчину, который от полученных повреждений скончался в больнице.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Приговором суда 21-летнему назначено 4 года лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

11 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1029297>